

仅适用于强制举报人

谁是强制举报人？

鼓励公众举报可疑的儿童虐待和忽视。但是，州法律规定某些行业的工作者，在有合理理由怀疑虐待或忽视之时，必须进行举报。

强制举报人包括：

- 医务人员：内科医生、精神病医生、外科医生、居民、实习医师、牙医、牙医保健专家、体检医生、病理学家、整骨医生、验尸官、基督教科学从业人员、脊医、足病医生、注册执业护士、医疗急救人员、药物滥用治疗人员、医院管理人员和其他参与病人检查、护理或治疗的人员。
- 学校和儿童照看人员：教师、管理人员、认证和非认证的学校员工、学校的董事会成员、按学校规定指派的教育督导员、训导员、主管、日托中心和幼儿园的助理以及儿童监护工作者。
- 执法人员：监管员、假释官员、执法人员和惩治局的外勤人员。
- 州立机构：儿童与家庭服务部、卫生部、惩治局、人权部、保健和家庭服务部和民政服务部的外勤人员。也包括《伊利诺伊州公共援助准则》规定的一般援助的监察人和管理人员。
- 其他人：社会工作者、辅导员、社会服务管理员、药物滥用治疗人员、家庭暴力计划人员、危急线或热线服务人员、养父母、家庭主妇、娱乐项目或设施管理人员、注册心理学家和心理学家直接监管下的助理人员、殡仪馆的负责人和员工以及牧师。

作出善意举报的强制举报人和非强制举报人一样拥有法律规定的责任豁免权。但是，如果强制举报人故意不向DCFS举报可疑的儿童虐待或忽视则构成一级轻罪。再次违反或后续违反构成四级重罪。

向自己的上级报告嫌疑事件是否符合强制举报人的要求？

否。您可以向上级（如校长或管理员）报告您的怀疑，但这不符合您作为强制举报人需向热线举报的要求。

如果一位年满18周岁的成年人告诉我，他/她小时候受到虐待时，我仍属于强制举报人吗？

如果报告虐待的人有理由认为施虐者曾经或目前正在接触未满18周岁的儿童，您仍需拨打举报热线。如果在施虐者未接触儿童的情况下，请联系当地执法机构。

强制举报人该如何进行举报？

立即拨打儿童虐待热线。您必须在48小时内向合适的DCFS办事处送交书面确认单。送交确认单之时，本部门会为您提供一份表格以供使用。如果您怀疑一位儿童的去世可能与虐待或忽视有关，您还必须联系县验尸官或法医。

说明：

任何向本部虚报伪报者，则违反2012年刑法第26-1条 (a) (7)的规定，属第四类违法行为。（引自PA97-189, eff. 7-22-11; 97-1150, eff. 1-25-13）

我怎样才能了解更多？

为帮助举报人了解他们在保护儿童方面的重要作用，家庭儿童服务部开设了一门题为“举报人：识别和举报虐待儿童的行为”的免费网上培训课程。培训网址是 www.dcfstraining.org。此外登在 www2.illinois.gov/dcf 的“举报人手册”为伊利诺伊州举报人提供了更多的信息和指南。



www2.illinois.gov/DCFS

伊利诺伊州授权发行

DCFS #000 • 2019-X • 000 份 • CFS 1050-14-C • 2/19版

关爱热线

报告儿童虐待与忽视

1-800-25-ABUSE

24小时免费电话

Illinois Department of
DCFS
Children & Family Services



关爱热线

保护儿童是我们共同的责任。每个人都应认识到严肃对待儿童虐待与忽视的重要性，能够意识到它的发生并且知道下一步该做什么。欢迎拨打州儿童虐待关爱热线：

1-800-25-ABUSE (1-800-252-2873)

什么是儿童虐待与忽视？

今年，热线服务人员将处理大约70000例儿童虐待与忽视的举报。儿童虐待是指未满18周岁的未成年人遭到家长、照管人、家中居住人员、与儿童交往之人或儿童身边之人的虐待。虐待必然会带来伤害或危害，或使儿童处于受到伤害或危害的风险之中。儿童虐待可能是身体虐待（如瘀伤、烧伤或骨折）、性虐待（如抚弄、性侵、接触色情图文或乱伦）或精神虐待。

家长或责任监管人未能给儿童提供足够的监护、食物、衣物、住所、医疗护理或其他基本的儿童需求，即为忽视。

什么时候应拨打热线？

无论何时，当您认为照看儿童之人、与儿童一同居住之人、与儿童交往之人或儿童身边之人给儿童造成了《伊利诺伊州儿童虐待与忽视报告法》中规定的伤害、或危害或使儿童处于此种伤害或危害的风险之中时，您可以拨打儿童虐待热线。

您应拨打热线的一些示例，包括：

- 如果您看到有人正在殴打或使用物体击打儿童。

- 如果您在儿童身上发现并不像是意外事件造成的伤痕。
- 如果有儿童告诉您，他/她受到他人的伤害。
- 如果您发现有儿童营养不良、衣着不合时令或年龄尚小却无人照看。

无论何时，当您认为儿童可能受到虐待或忽视时，您可以根据自己的判断拨打热线电话。

何时不应拨打热线？

不应拨打热线的一些情况。利用良好的判断力。只有在您认为儿童已经遭受或将要遭受上述伤害或忽视时，才能拨打该热线。您不应拨打热线的一些示例，包括：

- 儿童出现您所担忧的问题，并且此问题与虐待或忽视无关。在某些情况下，您可以呼叫执法人员或告诉儿童的父母或亲戚。
- 在家庭紧张氛围十分明显的家庭环境中，但是儿童并没有受到虐待或处于受虐待的风险之中。通常可求助于社区服务机构。
- 如您需了解DCFS或其项目的信息，通讯联络办公室可回答您的问题。拨打312-814-6847，或者您也可联系当地DCFS办公室。

我该举报什么内容？

热线服务人员在按伊利诺伊州法律确定是否构成儿童虐待和忽视方面受过专业的训练。细节很重要。您最好能告知热线服务人员下列内容：

- 儿童的姓名、住址和年龄。
- 可疑的虐待或忽视的性质，包括发生的时间和地点。

- 施虐者的姓名（如果知道）及其与受害儿童的关系（家长、教师等）。
- 任何其他您认为有用的信息。

拨打热线时会发生什么？

当您拨打举报热线时，热线服务人员倾听您想要举报的问题。随后服务人员会提出一些问题来帮助收集足够的信息以确定是否需采用正式的报告。如果没有足够的信息去做出报告，服务人员将如实告诉您并会回答您的任何疑问。

采用正式报告之后，如果认为儿童有立即受到伤害的风险，调查专员将在24小时——或更快的时间段内进行调查。

我是如何被保护的？

善意举报可疑的儿童虐待或忽视之人士，无需承担刑事或民事法律规定的损害赔偿赔偿责任。此外，举报人的姓名将不会被施虐者或其他人知晓，除非听证官或法官给出指令。公众可匿名拨打热线进行举报。

我应该报警吗？

举报可疑的儿童虐待或忽视，始终只需拨打儿童虐待热线。但是，您应考虑报警——尤其是在紧急情况下，当儿童受到伤害或儿童正处于即将受到伤害的危险之中。